

重要信息

## 贺一诚、李书福、郑坚江、王利平 当选十三届全国人大代表



日前,贺一诚(甬商总会名誉会长、澳门立法会主席)、李书福(甬商总会顾问、浙江吉利控股集团有限公司董事长)、郑坚江(甬商总会联席会长、奥克斯集团董事长)、王利平(甬商总会副会长、广博集团有限公司董事长)当选中华人民共和国第十三届全国人民代表大会代表。

全球甬商

## 美国美中企业家商会 即将举办 奥斯卡中国之夜

2月20日上午,美国美中企业家商会举办“奥斯卡中国之夜”新闻发布会,正式宣布将于3月4日奥斯卡颁奖晚会当天在比华利山庄索菲特大酒店(Sofitel Hotel)隆重举办第二届“奥斯卡中国之夜”庆典。此次活动内容将包括中美合拍影片论坛、走红毯、影视合作对接、观摩奥斯卡颁奖盛典和庆祝派对等系列活动,盛况可期,热闹非凡。

活动主办方美中企业家商会会长孙文铁介绍,去年奥斯卡商会举办了首届“中国之夜”获得成功后,他们决定今年继续在奥斯卡颁奖晚会的当天举办同样的活动。在活动上,各界朋友可以与中美两国高端企业家,投资商及著名影视大咖,制片人,制作人,导演,剧作家,明星及专业人士互动、交流,是利用高端社交场合聚焦与曝光的大好机会。希望能够得到更多华人朋友的支持。

将参加此次活动的有知名制片人尤小刚、知名导演张纪中、知名女演员王姬、男演员唐国强、功夫演员陈虎等;美国方面:好莱坞《尖峰时刻》制片人萨奇贤(Arthur M. Sarkissian)、福克斯公司(FOX Studio)总监李娴、好莱坞知名演员胡凯莉、知名美国演员 Kevin Sorbo,美国著名女演员 Sam Sorbo 珊曼梭波,王盛德等。此外,还邀请到洛杉矶前市长维拉莱格沙等政要和知名人士。



企业动态

## 分众传媒江南春提新目标: 覆盖500城500万终端5亿新中产

2月11日,分众传媒在上海浦东香格里拉拉开了一场关于15周岁的千人年会。在15周年年会开场,分众先迎来了足足20分钟客户祝福的视频。

阿里巴巴CEO张勇,复星集团创始人郭广昌,红杉资本创始合伙人沈南鹏,IDG全球董事长熊晓鸽等几十位企业家投资家纷纷对与分众媒体的发展给予了高度肯定。

分众创始人江南春在现场一小时演讲中,表达了三个观点:

首先,分众15年创建了什么?

江南春总结,过去十五年中国最大的改变就是城市化,城市化最基础的设施就是电梯,所以分众电梯媒体已经成为了引爆城市主流人群的基础设施。

其次,江南春认为,虽然分众已经成为全球最大的电梯媒体集团,覆盖150个城市150万个终端,每天2亿城市主流人群收视,但随着中国经济的快速增长,分众在未来应该至少达到覆盖500个城市500万个终端5亿城市新中产的目标。

第三,江南春认为,分众的使命就是在中国企业从同质化到差异化,从价格战到价值战,从中国制造到中国品牌的进程中,成为推动中国品牌的第一力量。

江南春预测未来十年品牌聚焦度会越来越高,许多千亿级品牌诞生,这是分众最大的机会。江南春指出,分众有多大取决于你能帮客户做多大,分众的市值取决于他能创造的价值。

## 智见未来,奥克斯将开启智能大秀

3月8日,2018中国家电及消费电子博览会(AWE)将在上海新国际博览中心举行。AWE作为全球三大家电及消费电子展之一,每年都会吸引国内外上百家知名家电和科技品牌的参与,尖端科技层出不穷。而作为AWE的座上宾,走在科技前沿的奥克斯空调,今年则精心筹备了一场超时代的科技智能大秀,带领大众一起智见未来。

其实从奥克斯空调研发团队这些年研发设计的成果不难看出,为消费者打造科技智能生活,带领消费者一起先行于时代,智见未来是奥克斯空调一直以来的战略方针。为此奥克斯空调坚持将每年营收的5%-6%用于创新研发,而在去年10月份,奥克斯空调斥资23亿元打造的智能工厂的落成,对奥克斯空调的生产研发更是如虎添翼。

在本次AWE活动现场,奥克斯空调还将推出他们最新研发的黑科技,这款黑科技更是被著名财经作家吴晓波喻为“空调界的新物种”。

## A股新材料企业发明专利百强榜 江丰电子入围

近日,知识产权产业媒体IPRdaily中文网与incoPat创新指数研究中心联合新材料产业媒体“新材料在线”共同发布了“2017年A股新材料企业发明专利排行榜(前100名)”,数据范围为2017年国家知识产权局公告的发明专利数量。数据提取时间范围为2017年1月1日至2017年12月31日。对2017年A股上市的新材料企业中国发明专利数量进行排名(未做申请人合并)。

前100名中,宁波江丰电子材料股份有限公司(300666)名列第20位。其在2017年获发明专利授权24项,累计发明专利授权达153项。

本来源:全球甬商微信公众号